



Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил регионального СКР организована проверка сообщения СМИ об инциденте в школьной столовой



Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области организована проверка сообщения средств массовой информации об инциденте в школьной столовой. Согласно публикациям СМИ, в одной из школ города Нижнего Тагила несколько детей употребляли хлеб, в котором якобы содержались фрагменты стекла.

В ходе процессуальной проверки, организованной на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), следствие СКР выясняет все обстоятельства. Принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев, устанавливается, был ли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

причинён детям вред здоровью, истребуется интересующая следствие документация. По итогам проверки Следственным комитетом будет дана объективная правовая оценка произошедшему.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1854845>